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“HOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

V roviné je dana Usecka ABa pFim!a‘a";/) (viz obrazek).

\
|
| 1
Q)Sestroﬁe bod C na pfimce p tak, aby obrazec ABC byl rovnoramennym trojuhelnikem mant. 2 bod |
se zakladnou AB. :
5.2
“HOZ{ TEXT A ORAZEK K ULOZE 13
i
V roviné je déna secka AB a pfimka p (viz obrézek).| }
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13.1 Sestroﬁe bod C na pfimce p tak, aby tro;uhelmkABC byl pravouhly 4 /JFQCZ ! 5.2
s pravym tthlem pfi vrcholu C. t

13.2  Kolik mé tloha fedent, jestlize netrvdme na tom, aby v pravotihlém trojuhelniku ABC
byl pravy tihel pouze u vrcholu C?
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